
Вариант 5 

 

1. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку [1529; 

9482], которые удовлетворяют следующим условиям: 

− запись в двоичной системе закачивается на 01; 

− запись в пятеричной системе заканчивается на 3. 

Найдите минимальное из таких чисел и их сумму. Гарантируется, что искомая сумма не 

превосходит 107. 

 

2. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку [2371; 

9432], которые удовлетворяют следующим условиям: 

− запись в восьмеричной системе счисления заканчивается на 15 или 17; 

− не кратны 3 и 5. 

Найдите количество таких чисел и максимальное из них. 

 

3. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку [2848; 

109499], которые имеют в своей записи цифру 9, и у которых сумма цифр больших 5 – 

кратна трём. Найдите количество таких чисел и наибольшее такое число, начинающееся 

на 8. В ответе запишите два целых числа: сначала количество, затем наибольшее такое 

число, начинающееся на 8. 

 

4. Рассматривается множество целых чисел, принадлежащих числовому отрезку [123; 

1151], которые удовлетворяют следующим условиям: 

а) Сумма все делителей, не включая единицу и  само число, больше 40. 

б) Число не делится на 5. 

Найдите количество таких чисел и разность между максимальным и минимальным 

числами. В ответе запишите сначала количество, а затем разность между максимальным 

и минимальным числами. 


